

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Вченої ради Національного аерокосмічного університету ім. М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут»
професор Нечипорук М.В.



РІШЕННЯ ВЧЕНОЇ РАДИ

щодо звіту про роботу студентського містечка Національного аерокосмічного університету ім. М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут»
Протокол № 9 від 28.04.2021р.

На підставі звіту директора студентського містечка Національного аерокосмічного університету ім. М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» Деркачівського Г.А. щодо діяльності студмістечка «ХАІ», висновків комісії Вченої ради (склад: Бугаєнко О.М.- голова, Зейнієв Т.Г., Одокієнко О.В.), а також відповідно до результатів обговорення, Вчена рада Національного аерокосмічного університету ім. М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» визнає роботу студентського містечка задовільною. Вчена рада Національного аерокосмічного університету ім. М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» зобов'язує директора студентського містечка організувати виправлення недоліків, зазначених під час засідання Вченої ради, а саме:

1. Завідувачам ЖЕД, адміністрації студмістечка, кураторам академічних груп, працівникам деканатів, викладачам і завідувачам випускаючих кафедр сумісно з відділом НВР і КППОС «ХАІ» посилити роз'яснювальну роботу зі студентами щодо недопущення порушень правил внутрішнього розпорядку у гуртожитках, які виражаються в розпиванні спиртних напоїв, куріння в гуртожитках, незбереження матеріальних цінностей тощо. Термін: постійно. Відповідальні: директор студмістечка ХАІ Деркачівський Г.А., декани факультетів.

2. Продовжити позитивну тенденцію з ремонту кімнат силами студмістечка для поселення студентів першого курсу. Покращити роботу з комплектування їх меблями та інвентарем. Термін: постійно. Відповідальний: директор студмістечка ХАІ Деркачівський Г.А.

3. Продовжити проводити роботу з енергозбереження. Термін: постійно. Відповідальний: директор студмістечка ХАІ Деркачівський Г.А.

Вчений секретар

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'С.Є. Чмихун', is written over the text of the secretary's name.

С.Є. Чмихун